
90  ΧΡΟΝΙΑ  Ε.Σ.Η.Ε.Α.
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ  ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ
Πραγματοποιήθηκε  χθες  με  εξαιρετική  επιτυχία  στην  Αίθουσα
Συνεδρίων  της  ΕΣΗΕΑ  «Γεώργιος  Καράντζας»,  στο  πλαίσιο  του
εορτασμού  των  90  χρόνων  από  την  ίδρυση  της  Ένωσης,  η
παρουσίαση του αναμνηστικού γραμματοσήμου των ΕΛ.ΤΑ. με την
προσωπογραφία του πρώτου Προέδρου της Ιωάννη Κονδυλάκη.
Την εκδήλωση άνοιξε ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Μανώλης Μαθιουδάκης
με ομιλία του, στην οποία αναφέρθηκε στο ιστορικό της ιδρύσεως
της Ενώσεως, υπογραμμίζοντας τη συμβολή της στη μακρά πορεία
του  έθνους,  καθώς  και  τους  αγώνες  των  μελών  της  για  την
ελευθερία και τη δημοκρατία. Κλείνοντας την ομιλία του ο κ.
Μαθιουδάκης  υπογράμμισε  ότι  η  εκδήλωση  αφιερώνεται  «στους
πρωτοπόρους της Ένωσής μας, στους ήρωες συναδέλφους μας, στους
νέους, σ’ όλους τους δημοσιογράφους που καθημερινά μοχθούν
κάτω από αντίξοες συνθήκες για την ενημέρωση του πολίτη».
Στη συνέχεια χαιρετισμούς απηύθυναν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. των
ΕΛ.ΤΑ. ’γγελος Μπρατάκος, ο οποίος αναφέρθηκε στον κοινωνικό
και πολιτιστικό ρόλο των Ελληνικών Ταχυδρομείων, ο υφυπουργός
Μεταφορών  και  Επικοινωνιών  Αναστάσιος  Νεράντζης  και  ο
αναπληρωτής κυβερνητικός εκπρόσωπος Ευάγγελος Αντώναρος, που
αναφέρθηκαν στους εθνικούς και κοινωνικούς αγώνες της ΕΣΗΕΑ
και  στην  παράλληλη  δράση  και  συμβολή  του  Τύπου  και  των
Ταχυδρομείων στην εδραίωση της Δημοκρατίας.
Την εκδήλωση έκλεισε ο δημοσιογράφος και ιστορικός Γιάννης
Καιροφύλας με ομιλία του για το δημοσιογραφικό και λογοτεχνικό
έργο του Ιωάννη Κονδυλάκη.
Τον εορτασμό τίμησαν με την παρουσία τους ο πρώην Πρόεδρος της
Βουλής  των  Ελλήνων  Απόστολος  Κακλαμάνης,  ο  υφυπουργός
Εσωτερικών  Δημόσιας  Διοίκησης  και  Αποκέντρωσης  Αθανάσιος
Νάκος, οι βουλευτές Σοφία Βούλτεψη και Θεόδωρος Κασσίμης,o
Πρόεδρος της Ε.Ι.Η.Ε.Α. Τάκης Καλοφωλίας, μέλη του Δ.Σ. και
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διοικητικά στελέχη των ΕΛ.ΤΑ. καθώς και μέλη του Δ.Σ. και
εκλεγμένοι  εκπρόσωποι  της  ΕΣΗΕΑ  και  των  συνεργαζομένων
Ενώσεων.
Στους  παρευρεθέντες  στην  εκδήλωση  διανεμήθηκε  αναμνηστικό
τεύχος για τον Ιωάννη Κονδυλάκη και το πρόγραμμα με συλλεκτικό
γραμματόσημο  και  σφραγίδα  πρώτης  ημέρας  κυκλοφορίας.  Στους
ομιλητές ο Πρόεδρος των ΕΛ.ΤΑ. ’γγελος Μπρατάκος προσέφερε
πορτραίτα του Ιωάννη Κονδυλάκη και αναμνηστικά γραμματόσημα.

 

 

 

 

 


